

2024年11月28日

## 「ちばぎんアプリ」への「C-VALUEショッピング連携機能」の追加について

千葉銀行(頭取 米本 努)は、グループ会社のちばぎん商店株式会社(代表取締役 真下 健吾)との新たな連携施策の一環として、2024 年 11 月 28 日(木)より、「ちばぎんアプリ」に「C-VALUEショッピング<sup>※1</sup>連携機能」を追加しました。

## ■本機能の特長

「C-VALUEショッピング」の新規会員登録が簡単になります。

「ちばぎんアプリ」から「C-VALUEショッピング」の新規会員登録を行う際に、ちばぎん ID\*2 に登録されているお客さまのお名前やメールアドレス等の情報が会員情報登録フォームの必要事項に自動入力されるため、スムーズにご登録いただけます。

・<u>「ちばぎんアプリ」からログイン操作不要で「C-VALUEショッピング」をご利用できます。</u>

本機能により、千葉の「いいもの」をお取り寄せできる「C-VALUEショッピング」をより 簡単にお楽しみいただけるようになります。

当行グループは今後も「ちばぎんアプリ」の機能拡充などを通じて、最高の顧客体験の創造に努めてまいります。

※1 C-VALUEショッピングとは、千葉のいいものを厳選した、千葉銀行グループが作るお取り寄せ通販サイトです。 ※2 ちばぎん I Dとは、ちばぎんアプリ、通帳アプリ、ちばぎんマイポストなどのインターネットで提供されるサービス をご利用いただくための共通 I Dです。

## 「C-VALUEショッピング」新規会員登録の機能イメージ



ちばぎんアプリホーム画面の 「もっとみる」から、 「C-VALUEショッピング」をタップ



「会員登録手続きへ」をタップし、 登録メールアドレスに 届いたメールのリンクをタップ



自動入力された項目を確認し、 必要項目を入力して、 画面下部の会員登録をタップで 登録が完了します。